

齐鲁晚报小记者在行动

美丽日照

□韩莹

日照是一个美丽的海滨城市，这里的风景很美丽。

“日照金沙滩，我们来数船，太阳之吻，多呀多浪漫，巨轮凌波起，远山捧五莲，跳进浪花里追逐世界的帆……”这是一首描写日照美景的歌曲。你一定很向往见到这番美景吧？

金沙滩上有许许多多的贝壳，沙子软软的，要是你光着脚丫走在上面，一定会觉得特别舒服。海也很有趣，浪花雪白雪白，就象雪一样，浪花一个接一个扑打着沙滩。你也可以到海

里面去游泳，象鱼儿一样快活的水里游，真开心。

我们这里还有许多特产，比如：新鲜的海鲜，吃完了让你还想吃；还有茶叶，日照绿茶在全国都很有名；黑陶也特别有名，日照还获得“中国黑陶之都”的称号呢！

日照还是一个旅游的好去处，好玩的地方有：万平口广场、竹洞天、五莲山、浮来山、刘家湾赶海园。对了，还有桃花岛风情园，都会让您流连忘返。

您瞧！我们日照风景秀丽，十分美丽吧！

美丽香河

□日照市实验小学五年级七班 张雨

香河流经山东路与艳阳路交叉路口。以前，这里臭气熏天，死气沉沉。可现在香河焕然一新，变的优美起来。

我曾经无数次走过那个路口，也无数次用悲伤的眼神望着香河。当时的香河就是名副其实的“臭河”。虽然香河旁边的树很多，但河中的垃圾也不少。每当夏天的时候，香河就变成了苍蝇和蚊子的“领地”，每天在这里“嗡嗡”响个不停，有人路过的时候都会掩鼻绕道而行。

以前的香河环境非常差，可现在的香河却焕然一新。

现在的香河真是美不胜收。春天，春姑娘刚走过来，小草小花就探出头来，小柳树也抽出了新芽。河水清澈见底，河上的小桥也来选美，桥洞映在水里的倒影，就像是正月十五的月亮又大又圆美丽极了。旁

边的亭台楼阁让香河更加别致。夏天，这里树木成荫，生机勃勃。香河中开了不少荷花，有粉红色的，也有白色的，十分美丽。桥两边各有条栩栩如生的龙，一条是黄色的，一条是红色的。桥上有一颗“龙珠”，在太阳的照射下，“龙珠”和龙的“鳞甲”都闪闪发光，形成了一幅栩栩如生的双龙戏珠图。秋天到了，金黄色的叶子都顺着秋风一吹慢慢飘了下来。有的像一只蝴蝶；有的像身穿金丝裙子的小仙子；还有的像勤劳的小蜜蜂，到处飞呀飞。冬天一到，大树妈妈就把树叶宝宝放飞在泥土中，做成小草的肥料。河面结冰了，一块一块地像一面面小镜子多姿多彩。特别是赶在下雪天，从远处眺望，香河沿岸的树林和亭台楼阁虚幻缥缈，雾是美丽。

我爱这美丽的香河。

暑期调研所见所感

山东省日照市外国语学校 三年级六班 肖遥游

每年暑假爸爸妈妈都会带着学生到不同地方调研，今年也不例外。今年他们计划到山东省滨州市调研社会养老问题。由于我也了解一下：什么是调研，社会养老是什么等问题，所以在我的再三要求下，爸爸妈妈决定带我一块去。

得知可以和爸爸妈妈一起去调研，我高兴得手舞足蹈起来。妈妈说调研的时候天特别热，而且吃的、住的都不会像家里这样舒适，而且必须听爸爸妈妈的话，不让做的，不让说的一定遵守。我边点头答应着，并调皮地对妈妈说：“只要让我去，我什么都听您的。”看到妈妈哭笑不得的样子，我胜利的笑了。

“为什么我们这次要调研社会养老问题呢？”我有些疑惑地问妈妈。妈妈耐心地告诉我：“我们之所以要调研这个问题，第一，因为我们国家老年人口比较多，而且会越来越多。第二，因为我们国家现在非常重视社会养老问题，”我似懂非懂的点点头，期盼着到滨州调研那一天的到来。

盼望着，盼望着，爸爸妈妈带着学生开始调研的那天——8月4日终于到来了。我迫不及待的跳上车，嘴里还唱着：“说走咱就走呀，风火火闯滨州啊！……”大家都被我逗笑了。

我们到滨州后，分别去了博兴、无棣、阳信、滨州和邹平五个县市，共调研了十天的时间。在这期间，我们去了近二十个养老院。在这些养老院中大部分条件都很好，每个房间都有中央空调、液晶电视、床、桌椅等生活必需品，有的还有独立卫生间、呼叫器等设施。为了让老爷爷老奶奶们行走方便，每个养老院内的走廊、楼梯都有扶手，有的两排房子或两楼之间都有连廊，便于他们聊天或

举行各种活动。

在这近二十个养老院中，给我印象最深的是无棣县车王镇有一个专门为回族老人开办的社会福利服务中心——无棣县五营回民敬老院。

据院长讲，这里共有40多位老人，老人们的生活水平很高。我们去的当天正好是回族的开斋节。敬老院里的服务人员都忙着为老人们准备开斋节所需要的食物和物品。老人们都很开心，脸上洋溢着灿烂的笑容。

在我们调研的过程中，我看到虽然爷爷奶奶们在养老院中生活的很幸福，但有时他们也会感到寂寞，特别希望与人交流，有人去看望他们。比如，养老院的爷爷奶奶们见到我都特别高兴，可能他们好久时间没见到小孩了，见到我都笑得合不拢嘴，有的爷爷奶奶还用手抚摸我的头，拉着我的手，而且特别喜欢和我拍照。由于我们的到来，我看见老人们脸上露出更加开心的笑容时，心里总有甜滋滋的。临别的时候爷爷奶奶们迈着蹒跚的脚步把我们送出好远好远，他们恋恋不舍地说：“孩子常来呀，我们会想你们的！”

这次调研活动虽然结束了，可我的心里却很复杂，看到养老院里的老人们生活的很幸福，回想着那一一张张慈祥的面孔我非常高兴；但当我想到老人们有时也会很孤独，特别是想到他们有时流露出的寂寞眼神时心里也非常难过。我想我以后有机会还会再去看望他们的。通过这次调研活动，也使我懂得了尊老敬老，不仅是尊重自己家里的老人，更要力所能及地关心周围需要帮助的老人。更希望社会上的人们多关心、多体贴我们身边的老人们，为他们多做一些善事、好事！让他们不再寂寞，生活的更加幸福和开心！

2013第三届远通大发国庆汽车展示会圆满结束



2013年9月28-10月4日 日照远通大发汽车销售服务有限公司举办了为期7天的国庆汽车特卖会。共取得了定销580余量的好成绩，在目前车市相对低迷的时期，这样的好成绩是非常宝贵的，体现了远通车展的实力，更能显示出远通车展真正让利于港城人民，服务于港城人民的举办宗旨！

远通车展已连续举办了三届，每次车展都取得很好的销售业绩，远通车展得到了港城人民的认可和肯定。参展品牌有华晨中华、上汽通用五菱、通用雪佛兰、通用凯迪拉克、宝骏汽车、长安马自达、昌河铃木、昌河汽车、一汽佳宝森雅、江淮轻卡十大品牌。

日照远通大发总经理王善岭先生、副总经理王彦娟、李曙光、成秀珍等公司领导

与到场的几百位远通大发各品牌汽车车主共同欢度国庆并为车主抽奖。在精彩的节目表演过后，进行了激动人心的抽奖环节，现场抽出三等奖10名价值388元的名牌家用电器，二等奖5名价值1000元的商业保险，一等奖1名 价值2880元的高档洗衣机。

在车展活动中举行了科鲁兹掀背版日照地区上市活动，骏华雪佛兰总经理王彦娟女士致辞，伴随着活力四射的街舞表演雪佛兰掀背版在日照正式上市。

日照远通大发副总经理王彦娟女士表示此次十一汽车展示会公司拿出百万巨资，目的在于惠在港城，借国庆期间对日照人民多年来支持远通大发表示衷心感谢，并表示日照远通大发会在以后不断把优惠带给日照人民，为日照人民带去实惠。

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买一箱苹果，我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位 齐鲁晚报、栖霞市人民政府 联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

上市时间 红富士最早一批下树时间预计为10月1日左右，除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间，预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式 订购电话：0633-8308110 18663392821 网店：<http://shop106287839.taobao.com/> 上门订购地址：日照市新市区烟台路丽城花园19号楼沿街一楼，齐鲁晚报日照记者站 QQ群：238616305

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤，直径85mm	80
90级别及以上	4个，直径90mm	40
一二级混	10公斤，直径80mm	120

注：以上所标价格为物流配送的价格；若采用顺丰快速发送，则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。（快递费用按当地市场价收取）

